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„EU ȘI COPILUL MEU”, PROIECT NAŢIONAL DE FORMARE FAMILIALĂ ÎN 
ABILITĂȚI EDUCATIVE PRIVIND PREVENIREA CONSUMULUI DE TUTUN, 
ALCOOL ȘI DROGURI ILEGALE, IMPLEMENTAT ÎN JUDEŢUL DÂMBOVIŢA - 
În perioada septembrie 2021 – iunie 2022, Centrul de Prevenire, Evaluare şi Consiliere 
Antidrog (CPECA) Dâmboviţa, împreună cu Casa Corpului Didactic (CCD) Dâmboviţa, 
Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE) Dâmbovița şi 
Inspectoratul Şcolar Judeţean (ISJ) Dâmboviţa, implementează, pentru prima dată în 
județ, un proiect naţional de formare familială în abilități educative privind prevenirea 
consumului de tutun, alcool și droguri ilegal, denumit „Eu și copilul meu”. 

Acest proiect presupune formarea de abilități de comunicare și educare în cadrul familiilor 
copiilor cu vârste cuprinse între 10 și 14 ani, punând accent pe nevoile copiilor la această 
vârstă, stilurile parentale întâlnite în educația copiilor, metode de comunicare eficientă cu 
copiii, gestionarea conflictelor în familie, anturajul copiilor, mituri legate de consumul de 
alcool, tutun și droguri ilegale. 

Activităţile sunt concepute a se realiza într-o formă interactivă care să faciliteze comunicarea 
și să stimuleze un grad mare de implicare a părinților în educația propriilor copii referitoare la 
prevenirea consumului de substanțe psihoactive, precum și a altor comportamente 
periculoase.  

Astfel, în perioada 16 – 17 februarie a.c., specialişti ai CPECA Dâmboviţa şi CCD Dâmboviţa 
desfășoară un curs de formare profesională continuă a cadrelor didactice și consilierilor 
psihopedagogi, care vor realiza ulterior (în perioada februarie – mai 2022) sesiuni de formare 
similare adresate părinților.  

Suportul de curs pentru toți participanții (consilieri psihopedagogi, cadre didactice și părinți) 
este asigurat de Agenţia Naţională Antidrog. 

             

CENTRUL DE PREVENIRE, EVALUARE ŞI CONSILIERE ANTIDROG DÂMBOVIŢA 
CASA CORPULUI DIDACTIC DÂMBOVIȚA 

   Nr. 1 din 17 februarie 2022 


